

BÍZZA RÁ A FŐZÉST!
KERESSE A KUPONT A 3. OLDALON!



ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2015. július 23., CSÜTÖRTÖK – 71. évf. 171. sz. – Ára 135 Ft – www.zaol.hu

Hirdetésfelvétel

Hirdetését e-mailen is
elküldheti ügyfélszolgálati irodánkba!

hirdetes.zeg@pt.hu



Resze az
eletünknek!

KÁNIKULA Nincs vége, sőt erősödik a felmelegedés

Még forróbb napok



Fotó: KATONA TIBOR

Figyelnek rájuk. Mészáros Andrea Zénó kutyát hűsíti az ajándékba kapott pancsolómedencében. Hálásan fogadnának még ilyen...

Megyei körkép (bb, da, kt, vl) – Nehezen bírjuk már vizet permetez a kennelekre a magasból, ami némileg hűti a betont és a tappancsokat.

– Minden kennelekre igyekeztünk árnyékolót rakni, hogy a tűző nap ne érje az állatokat, s folyamatosan locsoljuk őket slaggal is, igaz, ezt nem mindegyik kutya szereti – mondja Mészáros Andrea, a menhely egyik dolgozója.

– Naponta többször cseréljük a vizet az itatókból, és egy kedves felajánlásnak köszönhetően néhány kennelebe tudunk rakni pancsolómedencét, amiben előszeretettel hűtik le magukat kutyusaink.

– Akinek van feleslegessé vált, pancsolásra alkalmas kádja, homokozója, vagy árvánk számára hajlandó lenne beruházni egy ilyenbe, nagyon hálásak lennének érte – fogalmaz Mészáros Andrea.

A kánikulában a kutyusok étvágya sem az igazi. Főtt ételt a romlandósága miatt most nem is kaphatnának, így ezekben a napokban tápot ropogtatnak. (Folytatás az 5. oldalon.)

A Bőjte Ékszer az első három helyezettnek egy-egy nyakláncot ajándékoz cirkóniaköves medállal, valamint az első helyezettnek egy koronás gyűrűt ajánl fel.

A nagykanizsai Ékszervársz Ötvösműhely (Ékszervíz Kft.) egy 100.000 Ft értékű, egyedi tervezésű ezüst szettet (nyaklánc, fülbevaló, gyűrű) ajánl fel a Zala Szépe különdíjasának. A zalaegerszegi Alessandro Ékszer a közönségszavaknak egy Guess karórárt ad. A nagykanizsai IT Digital Kft. a győztes számára saját igényére szabott design-nal és domainnévvel honlapot készít. (Folytatás a 3. oldalon Holnap Zala Szépe elődöntő címmel.)

Adásvételek anomáliákkal

Zalaegerszeg (ag) – A legszabályosabb gépkocsiadásvétel után is érheti meglepetés a volt tulajdonost. Erre hozott példákat egy olvasónk.

Történetének általános tanulságai miatt neve mellőzését kérte a zalaegerszegi asszony, aki 2014 őszén

adta el gépkocsiját. A járművel idén májusban jegy nélkül parkoltak a fővárosban, és az illetékes kerületi önkormányzat pár napja az egerszegi asszonynak küldte ki a pótbüntetésről szóló értesítést, mivel a központi nyilvántartás szerint – hét hónappal az eladás után – még ő a tulajdonos. Azt

nem sikerült kiderítenie, hogy a büntetésről kipostázott első értesítés kinél kötött ki és azt sem, hogy az adásvétel szabályos bejelentése ellenére miért a régi adatot tárolja a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala. (Egyebek hasonló címen a 2. oldalon.)

Gyalogost gázolt

Zalaegerszeg (ag) – Úttesten úgy kanyarodott ki a Berzsenyi utcára, hogy közben elütötte a Tesco áruház felől gyalogosan jövő és az úttesten átkelni szándékozó 63 éves zalaegerszegi nőt, aki a helyszínen életét veszítette. A sofőr ellen halálos közúti baleset gondatlan okozása miatt emeltek vádat.

– Akinek van feleslegessé vált, pancsolásra alkalmas kádja, homokozója, vagy árvánk számára hajlandó lenne beruházni egy ilyenbe, nagyon hálásak lennének érte – fogalmaz Mészáros Andrea.

Elkezdődött a júliusi bormuri

Vonyarcvashegy (ká) – E héten Vonyarcvashegyen ízlelhetik meg a környék szőlőinek nedűit a vendégek. Szerdán kezdődött és vasárnap estig tart a Júliusi bormuri – bors forgatag.



Minden nap hat órától a gyerekeket játszótérre várják, majd bemutatók és koncertek kezdődnek. Ma – többek között – lesz tűzszonglőr,

Színötösök tablója

Zala megye (zh) – Folytatjuk a Színötös akciókban részt vevő általános iskolás diákok bemutatását: a sorozat hatodik tablója a 13. oldalon található. Több mint 600 kitűnő tanuló jelentkezett idei felhívásunkra, így a portrékat bemutató sorozat további megjelenésekkel

AQUACITY ZALAEGERSZEG

CSOBBANJ EURÓPÁVAL • júl. 25. szombat
XXL FITNESS NAP • júl. 26. vasárnap

HIRDETÉS

A Jobbik a földekről

Keszthely (ká) – A termőföld eladása újabb koporsószeg hazánkban – véli a Jobbik Magyarországi Mozgalom. Erről tartott sajtótájékoztatót Völgyi Zoltán, a párt megyei önkormányzati képviselője.

A MAGOSZ álláspontját idézte a politikus: a szervezet támogatja, hogy termőföldeket árusítsanak el magyar gazdáknak, hogy földhöz juttassák őket.

– Ez privatizációt jelent. Visszatekintve az elmúlt 25 évre több ezer hektár terület cserélt gazdát, Zalában is 903 hektárnyi terület, mely egy emberé lett. Ez nem éppen a helyi gazdákat, juttatja földhöz. Ismerjük a földpályázati botrányokat. Most kitalálták, hogy szeretnének földet árúítani. A Jobbik ezzel nem ért egyet: a legjobb megoldás a haszonbérlet, hiszen az minden félnek jó – mondta Völgyi Zoltán.

Mégpedig azért, fejtette ki, mert a gazdálkodó használja a földet, méltányos díjat fizet az államnak, a választópolgár pedig azt mondja, hogy az állam jól gazdálkodik, mert a vagyon megmarad.

– A termőföld a létszükségleteket fedezi, gyakorlatilag az az ország, melynek nincs termőföldje, az nem is létezik – emelte ki a jobbikos képviselő, hozzátéve: érdemes elgondolkozni, hogy a több száz millió forint értékű területeket melyik magyar gazda tudja megvásárolni.

Bővülő kompetenciák

ÖSSZEG A képzésre közel 50 millió forintot nyert a foglalkoztató

PÁSZTOR ANDRÁS
pasztor.andras@zalaihirlap.hu

Nagykanizsa – Számos új kompetenciát sajátítottak el az elmúlt fél esztendőben azok a megváltozott munkaképességű személyek, akik a Nagykanizsai Szociális Foglalkoztatónál dolgoznak. Tegnap a képzésről szóló tanúsítványt is átvehették a dolgozók.

A tegnapi ünnepségen elhangzott: a Nagykanizsai Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. közel 50 millió forintot nyert a megváltozott munkaképességű személyek kompetencia felmérésére, illetve alapvető képzésére.

– A törvényi változásokból adódóan ma már az is feladatunk, hogy a megváltozott munkaképességű személyeket megpróbáljuk úgy rehabilitálni, hogy később az elsődleges munkaerőpiacon is tudjanak munkát vállalni – hangsúlyozta Lérántné Mátés Valéria, a társaság ügyvezetője, aki hozzátette: a fél éves képzés során sok olyan kompetenciát, illetve ismeretet sajátítottak el a résztvevők, melyeket a jövőben hasznosíthatnak. – A képzésen 50 személy vett részt, közülük végül 38 személy tett sikeres vizsgát. A napi négyórás ok-



Lérántné Mátés Valéria éppen Sabján Gábornak adja át a képzésről szóló bizonyítványt

tatás keretében stressz- és konfliktuskezelést, önismeretet, a csoportos munkavégzés

önéletrajzot is készítettek és egy képzelet állásinterjúján részt vettek.

Tegnap a bizonyítványok ünnepélyes átadásán Dénes Sándor polgármester is részt vett, aki arra hívta fel a figyelmet, hogy baleset vagy betegség következtében bárki kerülhet hasonló helyzetbe.

– Aki megváltozott munkaképességű, az biztos örül a segítségnek, és ez a képzés több mankót is adott a részt-

vevőknek – fogalmazott a polgármester, s mindenkinek gratulált a sikeres vizsgához.

– Tényleg sok érdekes dolgot tanultunk a fél éves kurzus alatt, nekem leginkább az önéletrajz készítése és a konfliktuskezelésről szóló előadás tetszett – mondta Sabján Gábor.

Mint megtudtuk: tavaly a Nagykanizsai Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. kilenc dolgozónak segített munkát találni az elsődleges munkaerőpiacon.

Baleset vagy betegség miatt bárki kerülhet hasonló helyzetbe

alapvető szabályait sajátították el a résztvevők, de szó esett az igénybe vehető szociális és jóléti ellátásokról, sőt

Göcseji épített értékek

Szakmai tanácskozás zajlik a falumúzeum fejlesztési tervéről

Zalaegerszeg (ahzs) – A hazai hat szabadtéri múzeum munkatársainak részvételével kezdődött tegnap konferencia, amelynek fő témája a Göcseji Falumúzeum fejlesztési elképzelésének véleményezése, szakmai áttekintése.

A konferencia előtt *Kaján Imre* igazgató lapunknak elmondta, a tanácskozáson mintegy arra kéri a kollégá-

kat, hogy friss szemmel tekintsenek a terveknek, hogy azok minél jobban igazodhassanak az elvárásokhoz. A többszáz milliós beruházás keretében tervezett fejlesztés stratégiai tanulmánya erről így fogalmaz: „A Göcseji Falumúzeum különálló egységként is teljesen egyedi a maga nemében. Azonban jelen állapotában nem felel meg annak, hogy Zalaegerszegtől további turisztikai vonzerőhöz segítsen... A szakmai fejlesztési

terv a lakóépületek típusainak körét javasolja bővíteni, majd az így kialakított faluképhez illeszkedően pótolni a hagyományos falu képéből még hiányzó közösségi épületeket. A skanzen jelenleg 19. század közepére jellemző faluképet mutat. Hiányoznak belőle a kicsit később jellemzővé vált gyönyörű göcseji téglapületeink. Elsősorban a „kódissalásos lakóházak”, melyeket érdemes lehet felépíteni. A jellemző háztípussal nem csak építészeti szempontból válna átfogóbbá a szabadtéri bemutató, lehetőség nyílna a 19. század végére már erőteljesen polgárosodott lakókulturára bemutatására is.”

A múzeum munkatársai már kutatják a skanzenbe telepítendő épületrészeket, jelezte az igazgató.

A kétnapos tanácskozáson, melyet a város nevében *Tolvaj Márta* alpolgármester köszöntött, részt vesz a falumúzeumi fejlesztési projekt vezető tervezője, *Dévényi Sándor* építész, a Magyar Művészeti Akadémia elnökségi tagja is.



Hárman a szabadtéri múzeumi konferencia tegnapi előadói közül: Fekete György, a Magyar Művészeti Akadémia elnöke, dr. Bereczki Ibolya, a szentendrei skanzen igazgatóhelyettese és Tóth János, a Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum igazgatója

Holnap Zala Szépe-elődöntő

Harmincöten jelentkeztek a huszonegyedik szépségversenyünkre

(Folytatás az 1. oldalról)

A zalaegerszegi Brainturbo Nyelviskola két győztes hölgy számára felajánl egy nyelvtanfolyamra vagy kommunikációs tréningre szóló utalványt.

A zalaegerszegi MOVE-LAND Mozgásműhely 3 versenyző részére egyhavi korlátlan bérletet biztosít.

A nagykanizsai Petrő Galéria márkás karkötőket ajándékoz a döntősöknek.

A zalaegerszegi Refan Naturkozmetika és Parfüméria minden döntős versenyzőnek tízezer forintos ajándékcsomagot ad. A nagykanizsai BOLERO Divat pedig 50 ezer forintos vásárlási utalványt ajánlott fel.

A zalaegerszegi Amfora Üzlet egy hollóházi Tátika szendvicskészletet ajánlott fel.

A zalaegerszegi ProComp Informatika felajánlása egy Alcor Bloom E-Book olvasó (fehér, virágmintás hátlappal).

A versenyre a fürdőruhákat a zalaegerszegi Lottó Ruhaház biztosítja, a döntős versenyzőinek cipőjéről az egerszegi Bizánc Cipőbolt gon-



Csoportkép a Zala Szépe tavalyi elődöntőjének résztvevőiről. A helyszín ezúttal is a keszthelyi Fesztetics-kastély lesz

doskodik, a döntő utcai ruhás felvonulásához pedig az egerszegi Bianco Divat és Dejavu Divat öltözteti a versenyzőket. A döntőre a versenyzők sminkjét a nagykanizsai Huszár Kata készíti, airbrush technikával. A virágcsokrokrol az egerszegi Virágudvar gondoskodik, a rendezvényt pedig az Atalian Security biztosítja.

A rendezvény kiemelt támogatója a Bak és Vidéke Takarékszövetkezet, amely utasbiztosítást ajándékoz a Zala Szépének az olaszországi körútra, illetve felajánlott egy év-

re szóló, ingyenes, személyre szabott, Takarékpontos számlacsomagot is a döntő 10 versenyzőjének.

A rendezvény kiemelt támogatói:

Baki Takaréék
A TAKARÉKPONT HÁLÓZAT TAGJA

ISTIVÁN
AUTO
WWW.ISTIVANAUTO.HU

HIRDETÉS

A ZALAI HÍRLAP elhozza Önnek ezt az egyedülálló multifunkciós konyhai készüléket! **BÍZZA RÁ A FŐZÉST!**

GYÚJTSÖN ÖSSZE 5 KUPONT ÉS RENDELJE MEG!

4. kupon

Promóciós kampány ár: **14 999 Ft**
Eredeti ár: 29 999 Ft
Megtakarítás: 15 000 Ft

Letölthető kupongyűjtő

INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁS

sprinter
egy csomagnál profizmus